

EZOTERA č. 4

informační noviny

ročník 2008

Vánoční soutěž na výstavě Ezotera

Téma Vánoc a tím i vánočních dárků se každoročně dotýká každého z nás. Hledáte-li vhodný dárek pod stromeček pro své blízké a chcete-li je překvapit něčím netradičním a originálním, pak navštivte vánočně laděnou prodejní výstavu Ezotera, která se koná v Praze, KD Ládví ve dnech 28. až 30.11.2008.

Jednou ze zajímavostí letošní listopadové výstavy Ezotera je **VÁNOČNÍ SOUTĚŽ**.

Zúčastnit se jí může každý, kdo přinese cokoliv s vánoční tematikou - recept, ochutnávku staročeského vánočního pokrmu, obrázek, výzdobu, vánoční přání - prostě cokoliv, co se týče vánočních zvyků, tradic, postupů i obyčejů. Vše bude vystaveno v tzv. **Vánoční zahradě**, která bude součástí letošní výstavy.

Všichni, kteří se zúčastní **VÁNOČNÍ SOUTĚŽE**, budou odměněni a budou zařazeni do slosování o hlavní výhru - **Relaxační přístroj s aromaterapií - Stimul Therapy Station** v ceně 3900 Kč. Ve **Vánoční zahradě** bude prostor také s inspirací pro používání věšteckých metod vztahujících se k tomuto období. Pokud máte o účast v soutěži zájem, pošlete prosím přihlášku e-mailem do 27.11.2008, ostatní zájemci budou zařazeni

EZOTERA
prodejní výstava
PRAHA

28.-30.11.2008

kupón na vstupné na str. 11

do slosování přímo na místě.

Co vás dál na výstavě Ezotera čeká? Budou zde probíhat předváděcí akce, z kterých si můžete odnést inspiraci, zajímavé zboží a dárčky, které při prezentaci dostanete. Můžete se tak seznámit se zajímavou kosmetikou, účastnit se ochutnávky a nebo předvádění ezoterických pomůcek.

Na výstavě Ezotera si můžete koupit spoustu krásných a zajímavých věcí za výhodné ceny s výstavními slevami. Mimo jiné originální šperky (na vyladění čaker), oděvy, dárkové předměty a bytové doplňky, knihy, přístupná v pátek od 12.00 do 18.00, v sobotu a v neděli od 10.00 do 18.00 hodin. Program doprovodných přednášek najdete na www.ezotera.cz/ano v sekci prodejní výstava. Info.: 608 377 573, ano@ezotera.cz. Srdečně Vás zveme k návštěvě - pro dárky, zážitky i informace.

ky, potravinové doplňky a mnohé další.

Součástí výstavy jsou opět zajímavé přednášky z oblasti ezoteriky, psychologie a zdravého životního stylu a pracovní dílny, na které najdete upoutávky na www.ezotera.cz/ano.

V individuálních poradnách se setkáte s odborníky na léčení zdravotních potíží pomocí alternativní medicíny. Najdete zde i numerology, astrology, vykladače tarotu, karet či z ruky. Pro zájemce zde opět bude fungovat **zdarma poradna Bachova terapie pro zvířata**.

Prodejní výstava Ezotera se koná od pátku 28. do neděle 30.11.2008 v KD Ládví, Binarova 1661, Praha 8. Pro veřejnost je



V jednom z doprovodných vystoupení, která zpestřují program výstavy Ezotera, se tentokrát představí děti z Tai-chi akademie.



Na programech se rozvíjejí zajímavé diskuse. Jarmila Krestová bude přednášet na téma Regresní a hypnotická terapie.



Na výstavě si pořídíte za výhodné ceny také krůtíky a drahé kameny.

6.-8.3.2009

Miluj
svůj život

mezinárodní ezoterický festival